

Polgármesteri Tájékoztató

Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének üléséről

Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. március 23-ai ülésén elfogadta Ecséd Községi Önkormányzat és költségvetési szervei zárszámadási rendeletét, módosította a szociális ellátásokról szóló 6/2021. (VIII.11.) önkormányzati rendeletét, valamint a gyermekétkeztetés és bölcsődei gondozás térítési díjáról szóló 8/2021. (VIII.11.) rendeletét, melyeknek értelmében a szociális és gyermekétkeztetés térítési díjai 2023. május 1-jétől az alábbiak szerint fizetendő:

A személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjának mértéke:

a) szociális étkezés elvitellel:	1 534 Ft
b) szociális étkezés kiszállítással:	1 834 Ft
• melyből az étkezés:	1 534 Ft
• kiszállítás:	300 Ft

A szociális étkezés díjai-kivéve a kiszállítás- az Áfát tartalmazzák.

A gyermekétkeztetési intézményi bruttó térítési díjak mértéke:

a) Minibölcsődei 4-szeri étkezés	650 Ft/nap
b) Óvodai 3-szori étkezés	715 Ft/nap
c) Iskolai étkezés:	
ca) tízórai:	169 Ft/nap
cb) ebéd:	455 Ft/nap
cc) uzsonna:	169 Ft/nap

Megtárgyalásra került a szociális célú tüzelőanyaghoz kapcsolódó pályázat, valamint a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztési Társulás Társulási Megállapodás módosítás. A grémium elfogadta az Ecsédi Gyöngyszem Óvoda és Kölyök Minibölcsőde 2023/2024. nevelési évre szóló Beiskolázási Tervét, illetve a Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint a Beiskolázási Programját. Megállapításra került az Ecsédi Gyöngyszem Óvoda és Kölyök Minibölcsőde felvételi körzethatára. A Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta az Ecsédi Richter Gedeon Általános Iskola szakmai alapidokumentumának a módosítását. Javaslat született a bírósági ülnökök személyére.

A helyi adófizetés rendjének módosításáról

2023. június 1-jétől az alábbi módokon fizetheti be a különböző települési adónemeket:

I. Átutalással az Ecséd Községi Önkormányzatnál vezetett adószámlára adónemenként a korábban megküldött Értesítőben feltüntetett számlaszám(ok)ra történő utalással.

II. EFER rendszeren keresztül ügyfélkapus azonosítással.

- Ügyintézés bejelentkezéssel
- A baloldali oszlopban megjelenik Ecséd Községi Önkormányzat címere, felirata. Amennyiben nem jelenik meg az önkormányzat, az Önkormányzat keresőben ki kell választani azt.
- A bal oldali menü alsó harmadában az e-fizetést kell kiválasztani, a menübe belépve ki kell választani Adók, díjak, illetékek befizetése funkciót
- Adók, díjak, illetékek befizetése menüben a képernyőn megjelenik a Befizetések lekérése
- A befizetések gombra kattintást követően az alábbi képernyőkép jelenik meg:

Az Ecsédékes befizetés pontban tekintheti meg a saját adójára vonatkozóan, hogy a 2023. évre van -e fizetési kötelezettsége. Ha nincs akkor a következő képet látja:

Amennyiben a 2023. évben, vagy azt megelőzően keletkezett kötelezettségét nem rendezte, itt jelenik meg az adónem és az összeg, amelyet az EFER (Elektronikus Fizetési Rendszer) rendszeren keresztül rendezhet.

Attól függően, hogy van-e folyamatban lévő befizetése a Folyamatban lévő befizetések menüpontban tájékozódhat:

(folytatás a következő oldalon)

A Választható befizetések menüpontban a befizetni kívánt összeg kiválasztását követően bankkártyás fizetéssel tudja teljesíteni a kötelezettségét.

III. Készpénzes befizetés

A már kiküldött csekkek helyett pótcsekkeket, illetve a 2023. szeptember 15-ei adóbefizetéséhez újabb csekket nem küld ki a helyi adóhatóság, a csekken történő postai befizetés helyett Ecséd Községi Önkormányzat Pénzügyi Osztályán történő készpénzes befizetéssel is teljesíthető az adófizetési kötelezettség.

Ebösszeírás

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdésének rendelkezése alapján az eb tartási helye szerint illetékes önkormányzat – ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszélyesség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez.

Az Átv 42/B. § (22) bekezdése szerint az ebösszeírás során a települési önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében az önkormányzat jogosult kezelni a 42/A. § (4) bekezdés szerinti adatokat.

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeírásakor köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Az ebösszeíró adatlapot beküldheti egyszerűen az **E-önkormányzat portálról**, ügyfélkapus bejelentkezés után.

Lépjön be a portálra. Ehhez a nyitó oldalon kattintson az **ÜGYINDÍTÁS BEJELENTKEZÉSSSEL** gombra, majd végezze el az ügyfélkapus azonosítást.

Válassza ki az **Ecséd Községi Önkormányzatot** az **ÖNKORMÁNYZAT KERESŐ**-ben (amennyiben nem ez az alapértelmezett).

Kattintson az **ÜGYINDÍTÁS** menüpontra.

Válassza ki az ágazatnál az **általános vagy egyéb igazgatási ügyek**, ügytípusnál az **ebnyilvántartás** ügyet.

Nyomja meg az **ÜRLAP KERESŐ** gombot.

Nyomja meg az **EBÖSSZEÍRÓ ADATLAP ONLINE KITÖLTÉS** gombját.

Az e-mailen történő beküldéshez, illetve a papíralapú benyújtáshoz az űrlap letölthető Ecséd Községi Önkormányzat honlapjáról a <https://ecsed.hu/igazgatasi-ugyek> linkről vagy egyszerű kereséssel az Önkormányzat/Igazgatási Ügyek/ Ebösszeíró lap útvonalon elérve.

Űrlap személyesen kérhető Ecséd Községi Önkormányzat titkárságán (Ecséd, Szabadság utca 139.)

Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után.

Az állatvédelmi bírság alapösszege 75. 000,- Ft.

Az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését és a benyújtott adatlapok valóságtartalmát a polgármesteri hivatal munkatársai ellenőrizni fogják.

Tájékoztatás az Ecsédi Gyöngyszem Óvodába történő beiratkozásról

Kedves Szülők!

A 2023/24-es nevelési évre az óvodai beiratkozás, a kitöltött felvételi kérelem adatlappal **2023. 05. 08-09-10-én az Ecsédi Gyöngyszem Óvodában** történik.

Elérhetőségek: Cím: 3013 Ecséd Akácfa utca 131., Tel.: 06-37-358-038
Email cím: ecsedigyongyszemovi@gmail.com

Az óvodai beiratkozásra az alábbi okmányok szükségesek, melyet a beiratkozás napján hozzanak magukkal:

- gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító igazolvány vagy születési anyakönyvi kivonat
- lakcímet igazoló hatósági igazolvány, (lakcímkártya)
- TAJ- kártya
- a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa
- kitöltött óvodai jelentkezési adatlap.

Hegedűs Csabáné

óvodavezető

Felhívom a figyelmet arra, hogy a 2020. évben bejelentett ebeket ismét be kell jelenteni!

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat tartalmazzon, az eb tulajdonos az ebösszeírást követően is köteles az adatokban bekövetkező változásokat, így a szaporulatot, az elhullást írásban bejelenteni a „VÁLTOZÁS BEJELENTŐ ADATLAP”-on.

Az ebösszeíró lap elektronikus beküldésére E-önkormányzati portál alkalmazásával, vagy emailen keresztül az ecsed.ph@ecsed.hu elektronikus levelezési címen, illetve személyes leadására Ecséd Községi Önkormányzat titkárságán **2023. június 1-2023. augusztus 31.** van lehetősége.

Anyák napja

Anyák napja alkalmából sok szeretettel köszöntöm az Ecséden élő édesanyákat, nagymamákat, dédmamákat.



Ecséd Községért Alapítvány támogatása

Az Ecséd Községért Alapítvány bizakodva és köszönettel várja a magánszemélyek, vállalkozók, cégek adója 1 %-át, egyéb felajánlásait.

Az alapítvány adatai:

Adószám: 18909966-1-10

Számlaszám: 62100157-11069818

Ecséd Községért Alapítvány

3013 Ecséd, Kossuth Lajos utca 15/2.

Tájékoztatás a Kölyök Minibölcsődebe történő beiratkozásról

A Kölyök Minibölcsőde felvételt hirdet a férőhelyek függvényében. A bölcsődei felvételhez adatlap az Ecsédi Gyöngyszem Óvoda és Kölyök Minibölcsőde vezetőjétől igényelhető (3013 Ecséd, Akácfa utca 131.) 2023. május 8-10-én.

Tájékoztatás a rendszeres gyermekvédelmi támogatás igényléséről

A rendszeres gyermekvédelmi támogatásra jogosultság megállapításához kérelmet kell benyújtani Ecséd Községi Önkormányzathoz. A kérelem letölthető Ecséd Községi Önkormányzat honlapjáról a következő linkről <https://ecsed.hu/szocialis-ugyek>, vagy papíralapú nyomtatvány kérhető Ecséd Községi Önkormányzat titkárságán (Ecséd, Szabadság utca 139.)

Akiknél korábban megállapításra került a jogosultság, de az erről szóló határozatban megállapított időtartam 3 hónapon belül lejárt, vagy már lejárt és szeretné újra igénybe venni a kedvezményt, úgy szintén kérelmet kell benyújtani az előzőekben leírtak szerint.